

Produktdatenblatt

Product specification sheet

kontron

19 " Wall Cabinet 07-20U IP20 double section gray Base with self-configurable additional equipment

Product type: LAN Accessories
Manufacturer: Assmann / Digitus
Product launch: 06/2016
Product release: Currently in use, updated permanently



Produktbeschreibung

Dieser Standardschrank ist für den Einsatz in einer Büro- und Lagerumgebung geeignet. Der Schrank kann mit umfangreichem Zubehör auf Ihren Bedarf optimal angepasst werden und erfüllt unter anderem die Schutznorm IP20. Für Industrie- und Werkstattbereiche empfehlen wir einen IP54 Sonderschrank. Der Verteilerschrank soll Patchpanels, Switches und Router, sowie eventuelle Notstromversorgung enthalten.

Ein Rückseitiger Schwenkmechanismus sowie entfernbare Seitenteile erleichtern Wartung und Erweiterung auch in montiertem Zustand.

Product Description

This standard unit is suitable for use in an office and warehouse environment. The cabinet can be adapted with various accessories to meet your needs and include the protection standard IP20. For industrial and workshop areas, we recommend a special IP54 enclosure. The cabinet should contain patch panels, switches and routers, as well as any emergency power supply.

A rear pivot mechanism and removable side panels ease maintenance and expansion even in mounted state.

S&T AG
Industriezeile 35
4021 Linz
t: +43 (732) 7664-0
f: +43 (732) 7664-801

Wien
Geiselbergstraße 17-19
1110 Wien
t: +43 (1) 801 91-0
f: +43 (1) 801 91-1290

Lenzing
Photo Play Straße 1
4860 Lenzing
t: +43 (7662) 6785-0
f: +43 (7662) 6785-55

Salzburg
Plainbachstraße 5
5101 Bergheim
t: +43 (662) 850 285-0
f: +43 (662) 850 285-1590

Tirol und Vorarlberg
Eduard Bodem Gasse 8
6020 Innsbruck
t: +43 (512) 599 59-0
f: +43 (512) 599 59-1690

Steiermark
Kärntner Straße 391, Top 6
8054 Graz
t: +43 (316) 25 47-0
f: +43 (316) 25 47-1790

Produktdatenblatt

Product specification sheet

kontron

Technische Daten

Features

Artikelart Article	19" Wandverteilerschrank Proline 09HE IP20 zweiteilig 60x60x51cm grau	19" wall cabinet Proline 09U IP20 double section 60x60x51cm gray
Artikelbild Picture		



Artikelnummer Article number	65855028	65855028
Herstellernummer Manufacturers Number	DN-19-09U-3	DN-19-09U-3
EAN	4016032186731	4016032186731
Eigenschaften Features	Kapazität: 9 Einheiten, Traglast: 100 kg Tür: Front Glas, anschlagbar: Links/Rechts, Seiten: absperribar, abnehmbar Rückwand: aufklappbar Material: Stahl lackiert Kabeleinlass: Rückseite/Boden Maße: 60,0 x 60,0 x 51,0 cm Nutztiefe: 52,0 cm, verstellbar Farbe: grau RAL7035	load: 9 Units, carrying capacity: 100 kg door: front glass, changeable: left/right sides: detachable, lockable back: hinged material: painted steel cable inlets: rear/bottom dim: 60,0 x 60,0 x 51,0 cm useable depth: 52,0 cm, adjustable color: gray RAL7035

Artikelart Article	19" Wandverteilerschrank Proline 12HE IP20 zweiteilig 60x60x62cm grau	19" wall cabinet Proline 12U IP20 double section 60x60x51cm gray
Artikelbild Picture		



Artikelnummer Article number	65855016	65855016
Herstellernummer Manufacturers Number	DN-19-12U-3	DN-19-12U-3
EAN	4016032186748	4016032186748
Eigenschaften Features	Kapazität: 12 Einheiten, Traglast: 100 kg Maße: 60,0 x 60,0 x 62,0 cm Nutztiefe: 52,0 cm, verstellbar	load: 12 Units, carrying capacity: 100 kg dim: 60,0 x 60,0 x 62,0 cm useable depth: 52,0 cm, adjustable

Artikelart Article	19" Wandverteilerschrank Proline 16HE IP20 zweiteilig 60x60x82cm grau	19" wall cabinet Proline 16U IP20 double section 60x60x82cm gray
-----------------------	--	---

S&T AG
Industriezeile 35
4021 Linz
t: +43 (732) 7664-0
f: +43 (732) 7664-801

Wien
Geiselbergstraße 17-19
1110 Wien
t: +43 (1) 801 91-0
f: +43 (1) 801 91-1290

Lenzing
Photo Play Straße 1
4860 Lenzing
t: +43 (7662) 6785-0
f: +43 (7662) 6785-55

Salzburg
Plainbachstraße 5
5101 Bergheim
t: +43 (662) 850 285-0
f: +43 (662) 850 285-1590

Tirol und Vorarlberg
Eduard Bodem Gasse 8
6020 Innsbruck
t: +43 (512) 599 59-0
f: +43 (512) 599 59-1690

Steiermark
Kärntner Straße 391, Top 6
8054 Graz
t: +43 (316) 25 47-0
f: +43 (316) 25 47-1790

Produktdatenblatt

Product specification sheet

kontron

Artikelbild
Picture



Artikelnummer Article number	65855015	65855015
Herstellernummer Manufacturers Number	DN-19-16U-3	DN-19-16U-3
EAN	4016032186755	4016032186755
Eigenschaften Features	Kapazität: 16 Einheiten, Traglast: 100 kg Maße: 60,0 x 60,0 x 82,0 cm Nutztiefe: 52,0 cm, verstellbar	load: 16 Units, carrying capacity: 100 kg dim: 60,0 x 60,0 x 82,0 cm useable depth: 52,0 cm, adjustable

Artikelart Article	19" Wandverteilerschrank Proline 20HE IP20 zweiteilig 60x60x100cm grau	19" wall cabinet Proline 20U IP20 double section 60x60x100cm gray
Artikelbild Picture		



Artikelnummer Article number	65855029	65855029
Herstellernummer Manufacturers Number	DN-19-20U-3-1	DN-19-20U-3-1
EAN	4016032190820	4016032190820
Eigenschaften Features	Kapazität: 20 Einheiten, Traglast: 100 kg Maße: 60,0 x 60,0 x 100,0 cm Nutztiefe: 52,0 cm, verstellbar	load: 20 Units, carrying capacity: 100 kg dim: 60,0 x 60,0 x 100,0 cm useable depth: 52,0 cm, adjustable

Allgemein General		
Zusatzausstattung Additional Equipment	Dieser Schrank ist im eShop mit weiteren Komponenten konfigurierbar und somit optimal an den eigenen Bedarf anpassbar	This cabinet can be configured in the eShop with other components and thus can be adapted to your own Needs
Material Material	Lackiertes Stahlblech	Painted steel
Farbe Color	Grau Ral 7035	Gray Ral 7035
Gehäuse Vorderseite Case Front	01x Glastür mit Sicherheitsglas versperrbar	01x Glass door with safety glass lockable
Gehäuse Seitenteile Case Sides	abnehmbare Seitenteile mit Verschlussmöglichkeit	Removable side panels lockable

S&T AG
Industriezeile 35
4021 Linz
t: +43 (732) 7664-0
f: +43 (732) 7664-801

Wien
Geiselbergstraße 17-19
1110 Wien
t: +43 (1) 801 91-0
f: +43 (1) 801 91-1290

Lenzing
Photo Play Straße 1
4860 Lenzing
t: +43 (7662) 6785-0
f: +43 (7662) 6785-55

Salzburg
Plainbachstraße 5
5101 Bergheim
t: +43 (662) 850 285-0
f: +43 (662) 850 285-1590

Tirol und Vorarlberg
Eduard Bodem Gasse 8
6020 Innsbruck
t: +43 (512) 599 59-0
f: +43 (512) 599 59-1690

Steiermark
Kärntner Straße 391, Top 6
8054 Graz
t: +43 (316) 25 47-0
f: +43 (316) 25 47-1790

BANKVERBINDUNGEN/BANKING DETAILS: BAWAG, BLZ/BANK CODE 14000, KONTO/ACCOUNT 46710024553 (EUR), 46751077394 (USD), SWIFT BAWAATWW, IBAN AT961400046710024553 (EUR), IBAN AT521400046751077394 (USD) - RLB München BLZ/BANK CODE 74020100, KONTO/ACCOUNT 8116634, BIC RZODE77, IBAN DE60740201000008116634 | RLB AT BLZ/BANK CODE 34000, BIC RZOOAT2L, IBAN AT043400000002772747 | Firmenbuchnummer: FN190272m (LG Linz) | Gerichtsstand/Erfüllungsort: Linz | DVR Nr: 0770370 | ARA Lizenz 11749 | DSD Nr. 52198 | UID-Nr./VAT-ID: ATU49088909 (AT), DE812944080 (DE) | Steuernummer/Tax number 238/1674 (AT), 147/276/61183 (DE)

Produktdatenblatt

Product specification sheet



Gehäuse Rückseite Case Rear	Aufklappbar 2 Kabeleinführungen	Hingeable 2 cable entries
Gehäuse Boden /Dach Case Bottom / Roof	Öffnungsschlitze zur Belüftung	Opening slots for ventilation
19 " Montagesäulen 19 " Monting pillars	1x tiefenverstellbare 19 " Montageebene	1x depth-adjustable 19 " mounting level
Anmerkung Note	Freie Tiefen vorne an der Türe und hinter den Geräten sind soweit möglich von Verkabelung frei zu halten	Free space at the front door and behind the units should as far as possible be kept free of cabling
Zertifikate Certificates	RoHS kompatibel UL- und Gost-R zertifiziert	Certified RoHS compliant UL and Gost-R certified
Garantie Warranty	1 Jahr	1 Year

Informationen zur Installation

Informations for Installation

Inbetriebnahme Start up	VorOrt durch Kunde oder Kundeneigene IT Beauftragte	onsite by Customer or Customers internal IT Support
Lieferumfang Delivery includes	1x Verteilerschrank 2x Seitenbleche 1x Glastür und Beschläge	1x Wall Cabinet 2x side panels 1x glass door and fittings
Lokalisierung(en) Localisation(s)	für internationale Verwendung regionale Einschränkungen möglich siehe Herstellersupport	for international usage for regional restrictions see vendor support

S&T AG
Industriezeile 35
4021 Linz
t: +43 (732) 7664-0
f: +43 (732) 7664-801

Wien
Geiselbergstraße 17-19
1110 Wien
t: +43 (1) 801 91-0
f: +43 (1) 801 91-1290

Lenzing
Photo Play Straße 1
4860 Lenzing
t: +43 (7662) 6785-0
f: +43 (7662) 6785-55

Salzburg
Plainbachstraße 5
5101 Bergheim
t: +43 (662) 850 285-0
f: +43 (662) 850 285-1590

Tirol und Vorarlberg
Eduard Bodem Gasse 8
6020 Innsbruck
t: +43 (512) 599 59-0
f: +43 (512) 599 59-1690

Steiermark
Kärntner Straße 391, Top 6
8054 Graz
t: +43 (316) 25 47-0
f: +43 (316) 25 47-1790